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МИССИЯ.ВЫПОЛНИМА 

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 
«МИССИЯ ВЫПОЛНИМА. ТВОЕ П Р И З В А Н И Е -

ФИНАНСИСТ!» (ИНФОРМАТИКА) 

ОЦЕНКА ОЛИМПИАДНОГО ЗАДАНИЯ 

Фамилия или код участника 

Задача № 1 

Критерий Замечания 
Полное совпадение с 
правильным ответом 

100 б. 

Частичное совпадение с 
правильным ответом 

< 100 б. 

Замечания по ответу: 

Оценка за ПР1 (из 100 баллов): 

Проверил: i г fO^r^f ' C f ) / t Г144-0 
(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 

Заключительный этап 01 февраля 2017 года 



Задача № 3 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок ^ г Г 

Аварийное завершение 
программы 

. г " (AJb 
Соответствие 
программы условию 
задачи 

Степень отлаженности 
программы - Р 

Качество интерфейса 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 

Контроль ввода 
исходных данных 
Читабельность 
программы 
Наличие комментариев -fi^lrt 
Возможность 
повторного выполнения 
программы f 
Другие замечания по программе: аж 

j 9 f 

Оценка за ПРЗ (из ЮО баллов): 

Проверил: 

н & Q 

J S 

(Г$тпись и Ф.И.О. проверяющего) 

Заключительный этап 01 февраля 2017 года 



Елисеев задача1 
Сергей Петр Дмитрий 
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задача4 
//Елисеев, Задача 2 
using System; 
using System.Collections.Generic; 
using System.Linq; 
using System.Text; 
using System.Threading.Tasks; 

namespace Задача2_Елисеев 

bool run = true; 

while (run) 
{ 

bool correctlnput = false; 

List<int> coins = new List<int>(); 

correctlnput = true; 
Console.Write("Введите веса всех монет одной строкой через 

string[] input = Console.ReadLine().Split(' '); 

coins.Clear(); 

for (int i = 0; i < input.Length && correctlnput ; i++) 
{ 

int b = -1; 

correctlnput = int.TryParse(input[i], out b); 

if (b > 0) coins.Add(b); 
else correctlnput = false; 

> 
if (coins.Count > int.MaxValue) Console.Writeline("Введено 

слишком много монет, попробуйте меньше"); 

if (!correctlnput) Console.WriteLine("HeBepHbie входные 
данные, попробуйте еще раз"); 

} while ('.correctlnput); 

{ 
class Program 
{ 

static void Main(string[] args) 
{ 

do 
{ 

пробел : "); 

coins.Sort(); 

int 1С = coins[0]; 
int hC = coins[coins.Count - 1]; 
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Задача2 

int j = 0; 

if (1С == hC) 
{ 

Console.Write("Bbi ввели одинаковые монеты, невозможно 
определить их фальшивость! Введеные монеты : "); 

foreach (int qq in coins) Console.Write("{0} qq); 
> 
else 
{ 

Console.Write("/lerKHe фальшивые монеты : "); 
while (coins[j] == 1С && j < coins.Count) 
{ 

Console.Write("{0} ", 1С); 

} 

if (coins[j] == hC) hC = -1; 

Console. 1л!г^е("\пНефальшивые монеты : "); 
while (coins[j] != hC) 
{ 

Console.Write("{0} coins[j]); 
j++; 

if (j >= coins.Count) break; 
} 

if (hC == -1) Console.Write("\пТяжелые фальшивые монеты 
отсутствуют"); 

else 
{ 

Console.Write("\пТяжелые фальшивые монеты : "); 
while (j < coins.Count) 
{ 

Console.Write("{0} coins[jJ); 

> 
> 

} 
Console.WriteLine("\nДля завершения нажмите N., для повторного 

запуска любую другую клавишу"); 
ConsoleKeylnfo ki = Console.ReadKey(true); 

if (ki.Key == ConsoleKey.N) run = false; 
> 

} 
> 

} 

/*bool run = true; 
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задача4 
while(run) 
{ 

Console.Ыга^еНпеС'Для завершения нажмите N, для повторного 
запуска любую другую клавишу"); 

ConsoleKeylnfo ki = Console.ReadKey(true); 

if (ki.Key == ConsoleKey.N) run = false; 
}*/ 
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вадачаЗ 
//Елисеев, задача 3 
using System; 
using System.Collections.Generic; 
using System.Linq; 
using System.Text; 
using System.Threading.Tasks; 

namespace ЗадачаЗ_Елисеев 
{ 

class Program 
{ 

static void Main(string[] args) 
{ 

bool run = true; 

while (run) 
{ 

int n = -lj m = -1; 
Console.Write("Введите ширину матрицы : "); 

матрицы : "); 

while (!int.TryParse(Console.ReadLine()J out m) || m < 1) 
Console.Write("HeBepHbie входные данные. Введите ширину 

матрицы : "); 

Console.Write("Введите высоту матрицы : "); 

while (!int.TryParse(Console.ReadLine()J out n) || n < 1) 
Console.Write("HeBepHbie входные данные. Введите высоту 

int[,] matrix = new int[n+2, m+2]; 

Random rnd = new RandomQ; 
Console.WriteLine("Сгенерированная матрица"); 
for (int i = 1; i <= n; i++) 
{ 

for (int j = 1; j <= m; j++) 

matrix[i, j] = rnd.Next(10,(99);) 
Console.Write("{0} ", matrixflT j]); 

} 
Console.WriteLine(); 

} 

int[] nS = { -1, -1, 0, 1, 1, 1, 0, -1 }; 
int[] mS = { 0, 1, 1, 1, 0, -1, -1, -1 }; 

Console.WriteLine("Локальные минимумы"); 
for (int i = 1; i <= n; i++) 
{ 

Console.Write("CTpoKa {0}: ", i - 1); 
for (int j = 1; j <= m; j++) 
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задачаЗ 
{ 

bool locmin = true; 

for(int q=0; q<8; q++) 
{ 

if (matrix[i + nS[q], j + mS[q]] < matrix[i, j] && 
matrix[i + nS[q], j + mS[q]]!=0) locmin = false; 

} 

if (locmin) 
Console.Write("А[{0}, {1}] = {2} i - 1, j - 1, 

matrix[ij j]); 
> 
Console.WriteLine(); 

} 

Console.WriteLine("Для завершения нажмите N, для повторного 
запуска любую другую клавишу"); 

ConsoleKeylnfo ki = Console.ReadKey(true); 

if (ki.Key == ConsoleKey.N) run = false; 
> 

} 
} 

} 
/*bool run = true; 

while(run) 
{ 

Console.WriteLine("Anfl завершения нажмите N, для повторного 
запуска любую другую клавишу"); 

ConsoleKeylnfo ki = Console.ReadKey(true); 

if (ki.Key == ConsoleKey.N) run = false; 
}*/ 
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задача4 
//Елисеев, задача 4 
using System; 
using System.Collections.Generic; 
using System.Linq; 
using System.Text; 
using System.Threading.Tasks; 

namespace Задача4_Елисеев 
{ 

class Program 
{ 

static void Main(string[] args) 
{ 

bool run = true; 

while (run) 
{ 

int n = -1; 
Console.Write("Введите количество фишек одного цвета : "); 

while (!int.TryParse(Console.ReadLine(), out n) || n < 1 || n > 
int.MaxValue / 2 - 1 ) 

Console.Write("Неверные входные данные. Введите количество 
фишек одного цвета : "); 

+ 2; 
if (Console.WindowWidth < n * 2 + 1) Console.WindowWidth = 2 * n 

Console.CursorLeft = 0; 

int[] board = new int[n * 2 + 1]; 

for (int i = 0 ; i < n * 2 + 1; i++) 
{ 

if (i < n) board[i] = -1; 
else if (i > n) board[i] = 1; 
else board[i] = 0; 

> 
int space = n; 
bool moving = true; 
int number = 0; 

do 
{ 

paintBoard(board); 
bool move = false; 

if (space != 0 && space != n * 2) 
{ 

//ч_оч 
if (!move) if (space + 2 < n * 2 + l ) 

{ 
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задача4 
if (board[space + 1] == 1 && board[space - 1] == 

-1 && board[space + 2] == -1) 
{ 

board[space] = -1; 
board[space - 1] = 0; 
space--; 
move = true; 

} 
} 

//4_0 
if (Imove) if (board[space + 1] == 1 && board[space - 1] 

== - 1 ) 
{ 

board[space] = 1; 
board[space + 1] = 0; 
space++; 
move = true; 

} 
//40_0 
if (!move) if (space - 2 > -1) 

{ 

if (board[space + 1] == 1 && boardfspace - 1] == 
1 && board[space - 2] == -1) 

{ 
board[space] = -1; 
board[space - 2] = 0; 
space -= 2; 
move = true; 

} 
} 

//ч_чо 
if (Imove) if (space + 2 < n * 2 + l ) i f (board[space + 

1] == -1 && board[space - 1] == -1 && board[space + 2] == 1) 
{ 

board[space] = 1; 
board[space + 2] = 0; 
space += 2; 
move = true; 

} 
//0_40 
if (Imove) if (space + 2 < n * 2 + l ) i f (board[space + 

1] == -1 && board[space - 1] == 1 && board[space + 2] == 1) 
{ 

board[space] = 1; 
board[space + 2 ] = 0 ; 
space += 2; 
move = true; 

} 
//0_04 
if (Imove) if (space + 2 < n * 2 + l ) i f (board[space + 

1] == 1 && board[space - 1] == 1 && board[space + 2] == -1) 
{ 
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задача4 
board[space] = 1; 
board[space + 1] = 0; 
space++; 
move = true; 

> 
//оч_ч 
if (Imove) if (space - 2 > -1) if (board[space + 1] == 

-1 && board[space - 1] == -1 && board[space - 2] == 1) 
{ 

board[space] = -1; 
board[space - 1] = 0; 
space--; 
move = true; 

} 
//чо_ч 
if (!move) if (space - 2 > -1) if (board[space + 1] == 

-1 && board[space - 1] == 1 && board[space - 2] == -1) 
{ 

board[space] = -1; 
board[space - 2] = 0; 
space -= 2; 
move = true; 

} 
> 
else 
{ 

//40_ 
if (Imove) if (space == n * 2) if (board[space - 1] == 1 

&& board[space - 2] == -1) 
{ 

board[space] = -1; 
board[space - 2] = 0; 
space -= 2; 
move = true; 

} 
//04_ 
if (Imove) if (space == n * 2) if (board[space - 1] == 

-1 && board[space - 2] == 1) 
{ 

board[space] = -1; 
board[space - 1] = 0; 
space --; 
move = true; 

} 
//_04 
if (Imove) if (space == 0) if (board[space + 1] == 1 && 

board[space + 2] == -1) 
{ 

board[space] = 1; 
board[space + 1] = 0; 
space++; 
move = true; 
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задача4 
} 

//_Ч0 
if (Imove) if (space == 0) if (board[space + 1] == -1 

board[space + 2] == 1) 
{ 

board[space] = 1; 
board[space + 2] = 0; 
space+=2; 
move = true; 

} 
} 

if (space == n) number++; 
if (number == n) moving = false; 

} while (moving); 

paintBoard(board); 

// foreach (int a in board) Console.Write("{0}", a); 

Console.WriteLine("\n/Vifl завершения нажмите Nj для повторного 
запуска любую другую клавишу"); 

ConsoleKeylnfo ki = Console.ReadKey(true); 

if (ki.Key == ConsoleKey.N) run = false; 
} 

} 

static public void paintBoard(int[] a) 
{ 

for (int i = 0; i < a.Length; i++) 
{ 

if (a[i] == -1) Console.Write("*"); 
else if (a[i] == 1) Console.Write("o"); 
else Console.Write("_"); 

} 
Console.WriteLine(); 

} 
} 

} 
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Задача № 2 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок 
Аварийное завершение 
программы 
Соответствие 
программы условию 
задачи 

Степень отлаженное™ 
программы - f 

Качество интерфейса 

\ 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 

г 

Контроль ввода 
исходных данных Ч; 
Читабельность 
программы - f 
Наличие комментариев 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

Другие замечания по программе: d ^ h - ^ f ^ ^ l / ^ t P ^ ^ ^ G-u'Vy 

Оценка за ПР2 (из 100 баллyj): б О 

Проверил: t ^ ^ ^ c ^ ^ ^tc 
(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 

Заключительный этап 01 февраля 2017 года 

fTJ La^i 



Задача № 4 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок 
Аварийное завершение 
программы 
Соответствие 
программы условию 
задачи 
Степень отлаженности 
программы 4-

Качество интерфейса 
4 
! 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 
Контроль ввода 
исходных данных 
Читабельность 
программы 

у 

Наличие комментариев 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

—X— 

Другие замечания по программе: 

Оценка за ПР4 (из 100 баллов): / 

Проверил: { Р,/9/1 г ^ ^ О ^ у / С ^ ' 
(Подпись/и Ф.И.О. проверяющего) 

ТЛ/1 

eiLL 

Члены комиссии:-
(подцири, Ф.И.О.) 

Заключительный этап 01 февраля 2017 года 
/ О / L 

/ 
< 

С / Итоговая оценка (0,1 ПР1 + 0,20 ПР2 + 0,25 ПРЗ+ 0,45 ПР4) : 

CttP ft frsjirV 
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и ФИНАНСОВЫЙ УНИВЕРСИТЕТ 

тва > • 
• t а. 

МИССИЯ:ВЫПОЛНИМА 

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 
«МИССИЯ ВЫПОЛНИМА. ТВОЕ ПРИЗВАНИЕ -

ФИНАНСИСТ!» (ИНФОРМАТИКА) 

ОЦЕНКА ОЛИМПИАДНОГО ЗАДАНИЯ 

Фамилия или код участника 

Задача № 1 

Критерий Замечания 
Полное совпадение с 
правильным ответом 

100 б. 

Частичное совпадение с 
правильным ответом 

< 100 б. 

Замечания по ответу: П ^ f J ^ i ^ 

Оценка за ПР1 (из 100 баллов): 

SJ _ 
Проверил: 

(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 

Заключительный этап 01 февраля 2017 года 



Задача № 3 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок f<J^<r 

Аварийное завершение 
программы 
Соответствие 
программы условию 
задачи 

+ 
Степень отлаженности 
программы 

Качество интерфейса ± 
Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 

fcQ < 

Контроль ввода 
исходных данных 
Читабельность 
программы 
Наличие комментариев 

/ е ^ г 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

Другие замечания по программе: С ^ и ^ о ^ г г ^ х , ^ ^ ^ С 

Оценка за ПРЗ (из 100 баллов): ^ С 

Проверил: —• 
(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 

Заключительный этап 01 февраля 2017 года 



Задача1 
Мария Лидия Ольга 

///, .. л V — ,Р S 
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Задача2 
#михеев, задача 2 
п = 1приг("введите веса всех конфет: ").split() 
1 = lenCn) 
for i in range(1): 

n[i] = int(n[iD 

n.sortO 

b = n[l-l] 
si = "" 
s2 = "" 
s3 = "" 
for i in range(1): 

if n[i] == a: 
si +- str(n[i]) + " " 

if n[i] != a and n[i] < b: 
s2 += str(n[i]) + " " 

if n[i] == b and a != b: 
s3 += str(n[i]) + " " 

рп'пгС'легкие конфеты: ",sl) 
if 1en(s2) != 0: 

p r i n t C ' c p e A H n e конЛеты: ",s2) 
p r i n t C " т я ж e л ы e конфеты: ",s3) 

e l s e : 
printC'cpeAHne конфеты: ",s3) 
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задачаЗ 
#михеев, задача 3 
import random 
n = intCinput("cTpoKM: ")) 
к = int(input("cmn64bi: ")) 
м - [] 
1 = С] 
for i in range(n): 

1 = • 
s = "" 
for j in range(k): 

t = random.randint(10,99) 
1.append(t) 
s += str(t) + " " 

pri nt(s) 
M.append(1) 

1m = [] 

for i in range(n): 
for j in range(k): 

if i == 0: 
if j == 0: 

if м[i] [j] > M[i] [j+1] and M[i][j3 > M[i+l][j+l] and M[i][j3 
M[i+1] [j]: 

lm.append([i, j ,M[i] [j]]) 

el if j == k-1: 
r. nr.n it MCi][j] > M[i][j-1] and M[i][j] > M[i+l][j-l] and M[i][j] 

M[i+1] [j]: 1m.append С[i,j,M[i][j]]) 
el se: 

if CM[i][j] > M[i] [j-1] and M[i][j] > M[i][j+1] and M[i][j] > 
M[i+l][j-l] and 

M[i][j] > M[i+1] [j] and M[i][j] > M[i+1] [j+1]): 
1 m. append ( [i, j , M [i ] [ j ] ] ) 

el if i == n-1: 
if j ==0: 

if M[i][j] > M[i-1] [j] and M[i][j] > M[i-l][j+l] and M[i][j] 
M[i][j+1]: 

1m.append([i,j,M[i][j]]) 

el if j == k-1: 
if MCi][jj > M[i-1] [j] and M[i][j] > M[i-l][j-l] and M[i][j] 

M[i] [j-1]: 
lm.append([i, j,M[i] [j]]) 

else: 
if (M[i3 [j] > M[i][j-1] and M[i][j] > M[i][j+1] and M[i][j] > 

M[i-1] [j-1] and 
M[i3 [j] > M[i-13[j3 and M[i][j] > M[i-1] [j+13): 
lm.append([i, j ,m[i] [j]]) 

else : 
if j == 0: 

if CM[i][j] > M[i-1] [j] and M[i] [j] > M[i-l][j+13 and M[i][j] 
M[i][j+1] 

M[i-1] [j] 

and M[i] [j] > M[i+l][q'+l] and M[i][j] > M[i+l][j]): 
lm.append([i,j,M[i][j]]) 

elif j == k-1: 
if CM[i][j] > M[i][j-1] and M[i][j] > M[i-l][j-l] and M[i][j] 

and M[i] [j] > M[i+1] [;j-l] and M[i+l][j]): 
1m. append С [i, j ,M[i] [3]]) 

el se: 
if CM[i][j] > M[i][j-1] and M[i][j] > M[i] [j+13 and M[i3[j] > 
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задачаЗ 
M[i-1] [j-1] and 

M[i] [j] > M[i-l][j] and M[i][j] > M[i-l][j+l] 
and M[i] [j] > MtUl] [j-1] and M[i][j] > m[i+1]|j] and 

M[i][j] > M[i+l][j]): . 
Im.appendCCi,3 >M[i][]]]) 

Im.append(O) 
#pri nt(lm) 
s = "Строка " 
schet = 0 
s += str(schet) + ":" 
for i in range(lenClm)): 

l f + '"[" + strOm[i][0]) + "," + str(lm[i] [1]) + "]" + "=" + 
str(lm[i][2]) + " " 

if lm[i] — 0: 
print(s) 
s = "строка " 
schet += 1 
s += strCschet) + ":" 

V? 
7-> 
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задача4 
#Михеев, задача 4 
м = int(inputO) 
s = "" 
now = М 
for i in range(2*M+l): 

if i<M: 
s += "o" 

if i == m: 
s += " " 

if i>M: 
s += "#" 

def xod(s, now, sh): 
if sh ==0: 

now += 1 
s[now] = "#" 
xodCs, now, sh+1): 

else: 
if now != 0 or now != 2*M: 

if s[now—1] == "#" and s[now+l] == "#" and now>l: 
s[now] = "o" 
now -= 2 

if s[now-l] == "#" and s[now+l] == "#" and now == 1: 

# не успеваю дописать, поэтому поясню суть алгоритма: 
# переносим, за несколько шагов,символ 'о" в конец, 
# при этом смещаются все "#", пример: 
# оо###_о 
# далее: 
# пропустим очевидные шаги: 
# оо_###0 
# Снова перенесем о в конец, тем самым получим: 
# 0###_00 
# и так далее до тех пор пока не получим: ###_ооо 
# сложно где-то 0(пЛ2) 

с 
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Задача № 2 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок 
Аварийное завершение 
программы 
Соответствие 
программы условию 
задачи 

Степень отлаженное™ 
программы <г 
Качество интерфейса 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 

Контроль ввода 
исходных данных / о ^ г — 

Читабельность 
программы ± 
Наличие комментариев 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

Другие замечания по программе: 

Оценка за ПР2 (из 100 баллов): 

Проверил: у —у 

2 А 

(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 
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Задача № 4 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок 
Аварийное завершение 
программы 
Соответствие 
программы условию 
задачи 
Степень отлаженное™ 
программы 

Качество интерфейса 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 
Контроль ввода 
исходных данных 
Читабельность 
программы 
Наличие комментариев 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

Другие замечания по программе: 

Оценка за ПР4 (из 100 баллов): _ 

Проверил: З--*^"/7 

(рб>датбь и Ф.И.О. проверяющего) 

Итоговая оценка (0,1 ПР1 + 0,20 ПР2 + 0,25 ПРЗ+ 0,45 ПР4) : 

с у • / ^ + о . г г ^ о + ъ о 

Члены комиссии 
о 

,- С 
(подписи, Ф.И.О.) 
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_ _ ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 
ФИНАНСОВЫМ УНИВЕРСИТЕТ 

•!' t m ' «МИССИЯ ВЫПОЛНИМА. ТВОЕ П Р И З В А Н И Е -

' ' i f "*' ФИНАНСИСТ!» (ИНФОРМАТИКА) 

МИССИЯ:ВЫПОЛНИМА 

Критерий Замечания 
Полное совпадение с 
правильным ответом 

100 6. , / 

Частичное совпадение с 
правильным ответом 

< 100 6. 

Замечания по ответу; 

Оценка за ПР1 (из 100 баллов): 
. 

Проверил: 
Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 
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Задача № 3 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок /<£.£./ 

Аварийное завершение 
программы 

S-t-кЛ " 

Соответствие 
программы условию 
задачи 

6 ' А ~ 
и 

Степень отлаженности 
программы 

Качество интерфейса 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 

C-ru^'Zzvo 

Контроль ввода 
исходных данных 
Читабельность 
программы 
Наличие комментариев 

и ь — 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

/•t£X 

Другие замечания по программе: 

Оценка за ПРЗ (из 100 баллов): 3 

Проверил: jk " " . < ' - ^ ^ / -

(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 
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Задача 1 
Варламов, задача 1 

Ответ: Сергей, Петр, Дмитрий. 

Решение: 
Алгоритм будет выполняться в следующей последовательности: 
НАЧАЛО 
просмотр(Иван) 

просмотр(Дмитрий) 
выход 

ВЫВОД(Дмитрий) 
просмотр(Лидия) 

выход 

просмотр(Петр) 
просмотр(Сергей) 

просмотр(Ольга) 
выход 

ВЫВОД(Сергей) 
ВЫВОД(Петр) 
просмотр(Мария) 

КОНЕЦ 
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Задача 2 

//Варламов задача 2 

type mas = аггау[1..10000] of integer; 

var 
m: mas; 
q., Xj Wj r, min, max: integer; 
noR: boolean; 

begin 
q : = i; 
x : = i; 
min := 10000 
max := -1; 
noR := true; 
writeln(' Введите веса всех монет., нажимая клавишу ENTER после каждого 

отдельного элемента. По завершении введите число 0.'); 
while х о 0 do 
begin 

readln(x); 
if х о 0 then m[q] := x; 
q := q + 1; 

end; 
q := q - 2; 
writeln(); 
for var i := 1 to q do 
begin 

if m[i] < min then min := m[i]; 
if m[i] > max then max := m[ij; 

end; 
for var i := 1 to q do 

if m[i] = min then 
w := w + 1 

else if m[i] = max then 
r := r + 1; 

for var i := 1 to q do 
if (m[i] <> min) and (m[i] <> max) then noR := false; 

if noR = true then 
begin 

if min = max then 
begin 
write('Нефальшивые монеты: '); 
for var i := 1 to q do 

write(minj ' ') 
end 
else 
begin 
write('Легкие фальшивые монеты: '); 
for var i := 1 to w do 

write(minj ' '); 
writeln(); 
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Задача 1 
wnite('Нефальшивые монеты: '); 
for van i := 1 to г do 

wnite(max, ' '); 
end 

end 
else 
begin 

for van i := 1 to q do 
if (m[i] = min) on (m[i] = max) then m[i] := 0 

wnite('Легкие фальшивые монеты: '); 
fon van i := 1 to w do 

wnite(min, 1 ') j 
wniteln(); 
wnite('Нефальшивые монеты: '); 
fon van i := 1 to q do 

if m[i] <> 0 then 
wnite(m[i], ' ')j 

wniteln(); 
wnite('Тяжелые фальшивые монеты: '); 
for van i := 1 to n do 

wnite(maxj ' '); 
end; 

end. 
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Задача 1 
//Варламов, задача 3 

//Координата i, первая координата, обозначает столбец. Координата j, вторая 
координата, обозначает строку. 

type 
mas = array[l..100, 1..100] of shortint; 

var 
A: mas; 

M, l\l: shortint; 

begin 
write('Введите число M (M должно быть не более 100): '); 
readln(M); 
write('Введите число N (N должно быть не более 100): '); 
readln(N); 
writeln(); 
writeln('Исходная матрица:'); 
for var j := 1 to N do 

for var i := 1 to M do 
j] := random(90) + 10; 

for var j := 1 to N do 
begin 

for var i := 1 to M do 
write(A[i, j], ' '); 

writeln(); 
end; 
writeln(); 
writeln('Локальные минимумы:'); 
for var j := 1 to N do 
begin 
write('Строка ', j, ': '); 
for var i := 1 to H do 
begin 

if (i = 1) and (j = 1) then 
begin 

if (A[i, j] < A[i + 1, j]) and (A[i, j] < A[i + 1, j + 1]) and (A[i, j] 
< A[i, j + 1]) then 

write('A[', i, ',', j, ']=', A[i, j], ' ') 
end 
else if (i = M) and (j = 1) then 
begin 

if (A[i, j] < A[i - 1, j]) and (A[i, j] < A[i - 1, j + 1]) and (A[i, j] 
< A[i, j + 1]) then 

write('A[', i, ',', j, ']=', A[i, j], ' ') 
end 
else if (i = 1) and (j = N) then 
begin 

if (A[i, j] < A[i, j - 1]) and (A[i, j] < A[i + 1, j - 1]) and (A[i, j] 
< A[i + 1, j]) then 

write('A[', i, ',', j, ']=', A[i, j], ' ') 
Страница 1 



Задача 1 
end 
else if (i = M) and (j = N) then 
begin 

if (A[ij j] < A[i - I, j - 1]) and (A[i, j] < A[i - 1, j]) and (A[i, j] 
< A[i, j - 1]) then 

writeCAf, ij V , j, '] = ', A[i, j], 1 ') 
end 
else if (i о 1) and (i о M) and (j = 1) then 
begin 

if (A[i, j] < A[i + 1, j]) and (A[i, j] < A[i - l, j]) and (A[i, j] < 
A[i - 1, j + 1]) and (A[i, j] < A[i, j + 1]) and (A[i, j] < A[i + 1, j + 1]) 
then 

write(' A[', i, j, •] = ', A[i, j], ' ") 
end 
else if (i о 1) and (i о M) and (j = N) then 
begin 

if (A[i, j] < A[i + 1, j]) and (A[i, j] < A[i - 1, j]) and (A[i, j] < 
A[i - 1, j - 1]) and (A[ij j] < A[i, j - 1]) and (A[i, j] < A[i + l, j - 1]) 
then 

write(' A[', i , V , j , '] = ', A[ i , j ] , ' ' ) 
end 
else if (i = 1) and (j о 1) and (j о N) then 
begin 

if (A[i, j] < A[i, j - 1]) and (A[i, j] < A[i, j + 1]) and (A[i, j] < 
A[i + l, j - 1]) and (A[i, j] < A[i + l, j ]) and (A[i, j] < A[i + l, j + l]) 
then 

write(' A[', i, j, •] = ', A[i, j], ' ') 
end 
else if (i = M) and (j о 1) and (j о N) then 
begin 

if (A[i, j] < A[ij j - 1]) and (A[i, j] < A[i, j + 1]) and (A[i, j] < 
A[i - l, j - 1]) and (A[ij j] < A[i - 1, j ]) and (A[i, j] < A[i - 1, j + 1]) 
then 

wnite(' A[', i, V , j, '] = ', A[i, j], 1 ') 
end 
else 
begin 

if (A[ij j] < A[i - l, j - 1]) and (A[i, j] < A[i - 1, j]) and (A[i, j] 
< A[i - 1, j + 1]) and (A[i, j] < A[i, j - 1]) and (A[i, j] < A[i, j + 1]) and 
(A[ij j] < A[i + l, j - 1]) and (A[ij j] < A[i + l, j]) and (A[i, j] < A[i + l, 
j + 1]) then 

write(1 A[' j i, j, •] = ', A[i, j], 1 '); 
end 

end; 
writelnQ; 

end; 
end. 
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Задача 1 
//Варламов, задача 4 

var 
Nj b: integer; 
s} si: string; 

begin 
write('Введите число N: '); 
readln(N); 
for var i := 1 to N do 

s := s + '*'; 
s := s + '_'; 
for var i := 1 to N do 

s := s + 'o'; 
for var i := 1 to N do 

si := si + 'o'; 
si := si + '_'; 
for var i := 1 to N do 

si := si + '*'; 
writeln(s); 
repeat 
for var i := 1 to (2*N+1) do 

if (s[i] = '*•) and (s[i + 1] = '_') and (s[i + 2] = 'o') then 
begin 

s[i + 1] := '*'; 
s[i] := 
writeln(s); 
b := b + 1; 

end 
else if (s[i] = '*') and (s[i + 1] = •_•) and (s[i + 2] = '*') then 
begin 

s[i + 3] := '_"; 
s[i + 1] := 'o'; 
writeln(s); 
b := b + 1; 

end 
{ 

else if (s[i] = 'o') and (s[i + 1] = '_') and (s[i + 2] = '*') then 
begin 

writeln(s); 
b := b + 1; 

end 
> 

until s = si; 
write('Количество выполненных перемещений: ', b); 

end. 
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Задача № 2 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок 
Аварийное завершение 
программы 
Соответствие 
программы условию 
задачи 

Степень отлаженности 
программы ^ г с ю у 7 

Качество интерфейса 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 

Си б^-К-а 

Контроль ввода 
исходных данных 
Читабельность 
программы 
Наличие комментариев 

' ''' ' О 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

Другие замечания по программе: 

Оценка за ПР2 (из 100 баллов): 
Л 

Проверил: а ' Я 

(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 

Заключительный этап 01 февраля 2017 года 



Задача № 4 

Критерий Замечания 
Наличие 
синтаксических ошибок 
Аварийное завершение 
программы 
Соответствие 
программы условию 
задачи 

/Cut " 

Степень отлаженности 
программы /

 t'"' 

Качество интерфейса 

Эффективность и 
рациональность 
алгоритмов 

-'^f^-cpfp. 

Контроль ввода 
исходных данных 
Читабельность 
программы 
Наличие комментариев 

Возможность 
повторного выполнения 
программы 

С-иЛС i 

Другие замечания по программе: 

Оценка за ПР4 (из 100 баллов): _ 

Проверил: у/"" J -
(Подпись и Ф.И.О. проверяющего) 

Итоговая оценка (ОД ПР1 + 0,20 ПР2 + 0,25 ПРЗ+ 0,45 ПР4) : 

& -беэ £о к -:f6 7 / J ' V i^y-f.^O /о / •/. 
/ и.. . .,1 - ..,.,„.„..—,- ,, ,/ / ... ... .._•• 

Члены комиссии: Д7 " „ / ^ . с - с ^ / . { , ^ У *Zs rtfffrctt 

^ (подписи, Ф З Ш . ) 7 / 
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